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Hodinu po půlnoci dne 22.11. oznámil občan strážníkům, že někdo právě rozbil skleněnou výplň dveří v OD Centrum. Hlídka pachatele dostihla za pomoci kamerového systému na Národní třídě u prodejny obuvi Baťa. Na místo musela být přivolána Záchranná služba, protože si muž při rozbití skla poranil ruku. Po vyčíslení škody bude podle její výše záležitost dále řešena jako přestupek nebo trestný čin. 

Dne 23.11. v 16,00 hod. se na strážníky obrátil s žádostí o pomoc muž, kterému se v lázních zabouchly dveře od auta. V autě zůstalo zavřené malé dítě. Strážníci pomohli muži auto otevřít.

Dne 22.11. ve 20,15 hod. bylo na městskou policii oznámeno, že před hospodou Na Očově se střílí z pistole. Po příjezdu na místo zde již zasahovala hlídka Policie ČR, která zadržela muže klečícího se zbraní v ruce na jiném muži. Jak se poté ukázalo, jednalo se naštěstí o plynovou pistoli. Muži se předtím fyzicky vzájemně napadnuli a poté jeden z nich po druhém vystřelil z plynové pistole. Strážníci pomohli Policii ČR zajistit místo činu a byla přivolána Záchranná služba z důvodu zranění jednoho z mužů. Věc dále šetří Policie ČR.
Obsluha kamerového systému spatřila dne 27.11. v 1,40 hod. muže, který odcizil prodlužovací kabel ze stánku na parkovišti před OD Kaufland. Muž byl strážníky zadržen a předán polici ČR k dalšímu šetření.
Dne 30.11. řešili strážníci v průběhu dne dva případy pochůzkového prodeje na Národní třídě a v obchodní zóně Cukrovar. Pachatelé nabízeli k prodeji hodinky a holící strojky. Celkem tři muži byli řešeni blokovou pokutou. Opětovně upozorňujeme občany, aby od těchto prodejců nic nekupovali. Na první pohled výhodná cena Vám může přinést velké problémy s nefunkčností zboží a nemožností věc reklamovat. 
Po upozornění občana našli strážníci dne 30.11. ve 21 hod. u psího útulku odložená čtyři štěňata v krabici. Pejsci byli umístěni do útulku.

Městská policie Hodonín přeje všem občanům Hodonína i jeho návštěvníkům v roce 2013 hodně zdraví, štěstí a osobní i pracovní pohody. Děkujeme všem, kteří nám v loňském roce poskytli jakoukoliv pomoc při řešení různých záležitostí. Mnoho Vašich upozornění vedlo k zadržení pachatele nějakého skutku nebo k nápravě situace. Bez této pomoci se neobejdeme a doufáme, že na tuto spolupráci navážeme i v roce 2013.
